

СЕГОДНЯ ВТОРАЯ ГОДОВЩИНА РЕЧИ ТОВА. СТАЛИНА

Шесть условий победы—знамя большевистской борьбы за строительство социализма

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

№ 142 (503)
23 июня 1933 года
газета выходит ежедневно
Орган П-Уральского Райкома
ВКП(б) Райисполкома,
Райисполсовета
Подписная плата на 1 месяц
—1 р. 20 к. на 2 мес. 2 р. 40 к.
на 3 мес. — 3 р. 60 коп.

Извещение ЦК ВКП(б)

Центральный комитет ВКП(б) с глубоким прискорбием извещает всех членов партии, рабочих и крестьян нашей страны о смерти великого революционного борца, одного из виднейших вождей мирового коммунистического движения, строителя нашей братской коммунистической партии Германии—тов. **Клары Цеткин**.

ЦК ВКП(б).

КРАТКАЯ АВТОБИОГРАФИЯ КЛАРЫ ЦЕТКИН

Цеткин Клара родилась в 1857 г. Германская коммунистка. С 1878 г. Цеткин активная участница рабочего движения и член, нелегальной тогда, германской социал-демократической партии. В 1880-90 жила в Швейцарии, затем в Париже, где активно участвовала в местном рабочем движении. Ириная деятельность участие в подготовке учредительного конгресса (1899) и в основании второго Интернационала. Вернулась в 1890 в Германию и с 1892 редактировала журнал жевания-работниц „Глейхейт“ (Равенство), превратив его в орган борьбы за принципы революционного марксизма. Цеткин энергично выступала в борьбе против ревизионизма внутри германской социал-демократии, а с начала войны боролась с шовинистическими течениями внутри партии. Цеткин приняла деятельное участие в создании союза „Спартак“ и в его подпольной работе, участвовала в № 1 журнала „Интернационале“. В 1915 Цеткин создала и провела в духе революционного интернационализма Бернскую международную социалистическую женскую конференцию. Это привело к аресту Цеткин германскими властями и к удалению ее из редакции „Глейхейт“ социал-демократическими лидерами. После октября 1917 года Цеткин решительно выступала перед германскими рабочими с защитой русских больше-

виков и революции в России, в то же время Цеткин провела широкую агитацию в этом смысле в рядах независимой социал-демократической партии Германии, в которую входила вместе с прочими членами союза „Спартак“ и членом ЦК, которой она была. После основания коммунистической партии Германии (конец 1918 г.) Цеткин оставалась некоторое время в рядах независимой социал-демократической партии, порвав с нею лишь в марте 1919 г. на партсъезде, где со всей резкостью поставила все вопросы революции. Тем самым она способствовала тому расколу в рядах независимой социал-демократии, который произошел лишь в декабре 1920 г. в Галле и который привел большинство членов этой организации в ряды компартии. Цеткин с 1919 г. член ЦК коммунистической партии Германии. Несмотря на свой преклонный возраст Цеткин принимала до последних лет деятельное участие в работе ИККИ и его международного женского секретариата, а так же в создании и работе МОПР. Цеткин является депутатом рейхстага. Работы Цеткин—„Роза-Люксембург и русская революция“, М., 1923, тоже Л. 1924, „Кавказ в огне (восстание 1924)“ М.-Л., 1926, кроме того ряд брошюр и небольших работ. (Из малой сов. энциклопедии).

СУГРЭС—строить форсированными темпами

Коллегия Наркомтяжпрома рассмотрела вопрос об электроснабжении Урала. По плану текущего года на районных станциях Урала вводятся в эксплуатацию новые 87 тыс. киловатт в 11 промышленных станциях 11 тыс. киловатт. Надо максимально форсировать строительство Среднеуральской станции в виду особой напряженности бюджета электроснабжения Свердловска.

Тов. Орджоникидзе заявил: „Необходимо обратить на электростроительство Урала особое внимание, надо расширить, накопить это „узкое место“.“

Коллегия изучила специальной комиссией под председательством Замшаркова тов. Кагановича разработанные практические меры, обеспечивающие своевременным вводом в эксплуатацию новых мощностей на уральских электростанциях.

На строительство Среднеуральской станции дополнительно отпущается пять миллионов рублей.

ВАСШ строят 290 военных самолетов

Рузвельт утвердил ассигнование девяти миллионов долларов из фонда общественных работ на постройку 290 самолетов для морского флота. Эти 290 самолетов строятся сверх программы морского министерства.

Фашистская Германия вооружается

Варшавская газета „Работник“ сообщает: на рейских металлургических заводах кипит работа. Ежедневно принимаются новые рабочие и новые специалисты. Эти заводы производят зенитную артиллерию... Полным ходом работают ныне и заводы Манесмана. Подозревают, что и эти заводы производят исключительно оружие.“

Слет металлургов

В Кушве состоялся слет металлургов Тагила, Алапаевска, Салды и горняков горы Благодати. Делегаты обменялись опытом борьбы за первенство в всеобщем конкурсе домен и мартенов. Трудящиеся Кушвы ознаменовали слет металлургов устройством субботника по очистке завода. На субботнике участвовало 1300 человек.

ШЕСТЬ УСЛОВИИ ПОБЕДЫ

1. Организованно набирать рабочую силу в порядке договоров с колхозами, механизировать труд—такова задача.
2. Ликвидировать текучесть рабочей силы, унифицировать уравниловку, правильно организовать зарплату, улучшить бытовые условия рабочих—такова задача.
3. Ликвидировать обезличку, улучшить организацию труда, правильно расставить силы на предприятии—такова задача.
4. Добиться того, чтобы у рабочего класса СССР была своя вобтвенная производственно-техническая интеллигенция—такова задача.
5. Изменить отношение к инженерно-техническим силам старой школы, проявлять к ним побольше внимания и заботы, смелее привлекать их к работе—такова задача.
6. Внедрить и укрепить хозрасчет, поднять внутри промышленное накопление—такова задача.

Извещение

25 июня, в 6 часов вечера, в клубе Ревдинского завода созывается объединенный пленум Райкома ВКП(б) и Райисполкома СО СЛЕДУЮЩЕЙ ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. Итоги весеннего сева и очередные хозяйственно-политические задачи в деревне (подъем паров, сенокошение, силосование, прополка, ремонт машин, подготовка рабочего скота и уборка, уборочная, осенний сев и выполнение обязательств перед государством). (Доклад т. ЧЕРНЯЕВ).

2. О ходе кониурса домен и мартенов. (Докладчики - директора заводов т. т. УГЛОВ, КОСТИН, ЛЕБЕДЕВ, и директор ЛПХ —АЛИКИН).

На пленум вызываются члены и кандидаты пленумов райкома ВКП(б) и райисполкома, секретари коллентивов и ячеек ВКП(б) и ВЛКСМ, директора заводов, начальники строительства, председатели ФЭК, председатели п-советов и сельсоветов, директора сельхозкооперативов, редакторы районных и многотаражных газет.

ПРИМЕЧАНИЕ: Делегаты на пленум с Хроминки, Труб-строя, Билимбаев и Первоуральска едут в Ревду на своих машинах. Т. т., вызываемые на пленум из района, являются к райкому ВКП(б) и 4 часам вечера и будут отправлены в Ревду на автомашинах Средуралмедстроя.

БЮРО РАЙКОМА ВКП(б) И ПРЕЗИДИУМ РАЙИСПОЛКОМА.

Телеграммы

Зверские расправы с революционерами в Болгарии

На заседании собрания (парламента) военный министр Киснов сообщил, что в гарнизоне Шумен арестовано 30 солдат, которым предъявлено обвинение в организации ячейки компартии в армии. Арестовано также 20 гражданских лиц. Все они предаются военному суду.

Отвечая на запрос с.д. фракции о похищении, жесточайших пытках, а так же об убийстве передетыми военными в Шумене одного солдата, студента и двух студентов, Киснов дал следующее разъяснение: „Унтер-офицеры успешно борются с коммунистами“, похищенные являются членами коммунистической ячейки, похитители же „не обнаружены“.

Полицейский аппарат Болгарии расправляется с революционными деятелями, прибегая к убийствам из за угла, используя для этого шайку михайловцев (фашистская македонская организация). Рабочие отвечают на масовые преследования демонстрациями протеста.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

НАРОДНОГО КОМИССАРА ЗЕМЛЕДЕЛИЯ СОЮЗА ССР ОТ 15 ИЮНЯ 1933 ГОДА, УТВЕРЖДЕННОЕ СОВНАРКОМОМ СССР 20 ИЮНЯ 1933 ГОДА „О ПРАВЕ ЧЛЕНОВ СЕЛЬХОЗКОММУН ИМЕТЬ В СВОЕМ ИНДИВИДУАЛЬНОМ ХОЗЯЙСТВЕ КОРОВУ, МЕЛКИЙ СКОТ И ПТИЦУ“.

Ввиду требований с мест, от членов сельскохозяйственных коммун, об обеспечении за ними права иметь в своем индивидуальном хозяйстве корову, мелкий скот и птицу, народный комиссариат земледелия Союза ССР постановляет:

1. Установить, что каждый член сельхозкоммун имеет право приобрести в свое индивидуальное пользование корову, мелкий продуктивный скот и домашнюю птицу. Правления сельхозкоммун, сельсоветы и районные организации должны оказывать содействие членам сельхозкоммун в приобретении скота и его содержании.
2. При распределении сельхозпродукции по трудовым дням необходимо обеспечить каждого коммунара, имеющего в личном пользовании скот, хормами в соответствии с выработанными ими трудовыми днями.

Народный комиссар земледелия Союза ССР ЯКОВЛЕВ

МЕТАЛЛУРГИЯ РАЙОНА ЗА 19, 20 и 21 ИЮНЯ

МАРТЕН ТРУБЗАВОДА—ЗАДАНИЕ 62 ТОННЫ.

Выплавлено: 19 ИЮНЯ 63 ТН. 20 ИЮНЯ 64 ТОНН. 21 ИЮНЯ 66 ТН.

МАРТЕН РЕВДЫ—ЗАДАНИЕ 70 ТОНН.

Выплавлено: 19 ИЮНЯ 69 ТОНН. 20 ИЮНЯ 74 ТОНН. 21 ИЮНЯ 74 ТОНН.

БИЛИМБАЕВСКАЯ ДОМНА—ЗАДАНИЕ 42 ТОННЫ

Выплавлено: 19 ИЮНЯ 48 ТН. 20 ИЮНЯ 49 ТОНН. 21 ИЮНЯ 50,7 ТОН.

Запас угля на домне на 22 июня на 4 сутки—1287 куб, за 21 июня подвезено угля только 128 кубометров.

ЧИСТКА УКРЕПИТ ПАРТИЮ ЛЕНИНИЗМА

„ПАРТИЯ УКРЕПЛЯЕТСЯ ТЕМ, ЧТО ОЧИЩАЕТ СЕБЯ ОТ ОПОРТУНИСТИЧЕСКИХ ЭЛЕМЕНТОВ“ (СТАЛИН)

Профсоюзному бюрократу Перминову не место в рядах большевистской партии

В чистку партия должна вычистить из своих рядов карьеристов, шкурников, обюрократившихся и оторвавшихся от масс элементов, пренебрегающих нуждами и запросами рабочих и крестьян.

Таким обюрократившимся и оторвавшимся от масс элементом является председатель Билимбаевского ФЗК Перминов.

Перминов страдает массобоязнью и не хочет по большевистски отвечать на вопросы рабочих. В мае на Билимбаевском заводе были перебои в доставке муки. На просьбу рабочих прийти в доменный цех и разъяснить причины перебоев Перминов ответил:

Кто там опять бузу затевает в цехе? Позовите и не этих бузотеров, я с ними здесь разберусь.

И в цех Перминов не пошел. Очень часто Перминов отказывается разрешать вопросы, с которыми обращаются к нему рабочие, заявляя: „я занят оперативными делами, мне некогда, пусть это разбирает цеховой комитет“.

Бюрократ Перминов обог-

лел до того, что на последнем заседании президиума райпрофсовета, докладывая об участии профсоюза по всесоюзному конкурсу домен и мартенов, скатился к клевете по адресу рабочих, обвинял их во всевозможных грехах, но забыл рассказать о своей бездеятельности.

На президиуме райпрофсовета выяснилось, что в конкурсе домен и мартенов Перминов подошел кампанийски и не развернул работу по мобилизации масс на участие в конкурсе.

Билимбаевские доменщики работают по ударному, а ФЗК не знает, кто на домене ударник, кто не ударник. Перминов считает, что работают все одинаково, а поэтому нечего выделять ударные обеды для самых лучших рабочих. ФЗК не руководит работой столовой.

Президиуму РК РКК необходимо заинтересоваться работой Перминова и за отрыв от масс, за пренебрежение к запросам и нуждам рабочих привлечь его к строжайшей партийной ответственности. Комиссия по чистке должна учесть все „дела“ оторвавшегося от масс чиновника.

Кошчев.

Сосредоточить внимание на прополке, подготовке к сенокосу и уборке

Ново-Алексеевская партийная ячейка, готовясь к чистке партии, не сумела мобилизовать колхозников и единоличников на успешное завершение сева. По совету план значительно невыполнен. Из 107 га по плану посеяно 93,3 га. Недосев главным образом падает на картофель. Из 30 га картофеля посеяно только 18 га. Остались семена, — по план невыполнен.

Ячейка проработала постановление ЦК на собрании с участием 40 человек беспартийных рабочих. Было принято обязательство закончить сев, — но с этим ячейка не справилась. Улучшили уход за конем. Политшколы работают слабо. В мае только занимались 2 раза с проработкой программы и устава партии. Сейчас школа опять не работает.

Ново-Алексеевская ячейка должна круто повернуть темпы в подготовке к чистке. Надо сосредоточить все внимание на повышение политического уровня, на взмет паров, на прополку полей, на подготовку к уборке урожая, к проведению сенокосной кампании. Прорыв в севе надо компенсировать большевистской борьбой за выполнение очередных сельскохозяйственных работ.

Д.И.

ОБЗОР НИЗОВОЙ ПЕЧАТИ

Курс взят правильный

„Уральский трубник“ — многотиражка Трубстроя

На днях „Под знаменем Ленина“, давая обзор нисовой печати, отмечала, что многотиражка „Уральский трубник“ (орган треугольника Трубстроя) стоит в стороне от чистки партии.

Редакция „У. Т.“ замечания, сделанные ей районной газетой учла и круто повернула курс в сторону чистки партии. В номере 16 от 21 июня вся первая полоса посвящена ходу подготовки к чистке, и материал подобран не плохой. В передовой „быть готовыми и чистые“ газета дает обзор подготовленности отдельных партийных звеньев к чистке и одновременно констатирует что: „партийки волочильного, механического слабо сосредоточили свое внимание на производстве, на борьбе за промфинплан, в результате, вместо перевыполнения программы, выполнение выразилось в 70 проц. Газета отмечает, что на отдельных участках (пожарка) безответственно проведена массовая работа среди беспартийных. Выносятся такие постановления о чистке, как: „постановление ЦК принять в целом“. Газета правильно обрушилась на партийчики, что

последние бюрократически отнеслись к составлению характеристик на коммунистов — в них нет показа подлинного лица каждого коммуниста. Газета призывает: „в оставшиеся дни до чистки сосредоточить все внимание на быстрейшем исправлении допущенных ошибок“.

Опубликовано в газете хорошее письмо ударников бригады т. Казанцева, в котором бригада призывает всех рабочих включиться в чистку партии. Бригада пишет: „ударники нашей бригады обязуются активно участвовать в чистке парторганизации Трубстроя“. Но не только участвовать в чистке, дает обязательство бригада, а и образцово работать на производстве. Бригада пишет: „Наша бригада, все время перевыполняющая программу, обязуется чистку партии ознаменовать новыми строительными победами. Мы призываем последовать нашему примеру всех ударников Трубстроя“.

В дальнейшем газета должна показать работу ячеек, партгруп, партторгов — показать хорошие и плохие образцы работы.

Сегодня в многотиражках

И. СТАЛИН — О ПАРТИИ*)

В период предреволюционный, в период более или менее мирного развития, когда партии второго Интернационала представляли в рабочем движении господствующую силу, а парламентские формы борьбы считались основными формами, — в этих условиях партия не имела и не могла иметь того серьезного и решающего значения, которое она приобрела потом, в условиях открытых революционных схваток. Защищая второй Интернационал от нападок Каутский говорит, что партии второго Интернационала являются инструментом мира, а не войны, что именно поэтому они оказались не в силах предпринять что-либо серьезное во время войны, в период революционных выступлений пролетариата. Это совершенно верно. Но что это значит? Это значит, что партии второго Интернационала непригодны для революционной борьбы пролетариата, что они являются не боевыми партиями пролетариата, ведущими рабочих в власти, а избирательным аппаратом, приспособленным к парламентским выборам и парламентской борьбе. Этим собственно и объясняется тот факт, что в период господства оппортунистов второго Интернационала основной политической организацией пролетариата

являлась не партия, а парламентская фракция. Известно, что на деле партия в этот период была приложением и обслуживающим элементом парламентской фракции. Едва ли нужно доказывать, что в таких условиях и с такой партией во главе не могло быть и речи о подготовке пролетариата к революции.

Дело, однако, изменилось в корне с наступлением нового периода. Новый период есть период открытых столкновений классов, период революционных выступлений пролетариата, период пролетарской революции, период прямой подготовки сил к свержению империализма, к захвату власти пролетариатом. Этот период ставит перед пролетариатом новые задачи о перестройке всей партийной работы на новый, революционный лад, о воспитании рабочих в духе революционной борьбы за власть, о подготовке и подтягивании резервов, о союзе с пролетариями соседних стран, об установлении прочных связей с освободительным движением колоний и зависимых стран и т. д. и т. п. Думать, что эти новые задачи могут быть разрешены силами старых социал-демократических партий, воспитанных в мирных условиях пар-

ламентизма, — значит обресть себя на безнадежное отчаяние, на неминуемое поражение, оставаться с такими задачами на плечах при старых партиях во главе — значит оказаться в состоянии полного разоружения. Едва ли нужно доказывать, что пролетариат не мог примириться с таким положением.

Отсюда необходимость новой партии, партии боевой, партии революционной, достаточно смелой для того, чтобы повести пролетариев на борьбу за власть, достаточно опытной для того, чтобы разобратся в сложных условиях революционной обстановки, и достаточно гибкой для того, чтобы обойти все и всякие подводные камни на пути к цели.

Без такой партии нечего и думать о свержении империализма, о завоевании диктатуры пролетариата.

Эта новая партия — есть партия ленинизма.

*) Печатается начало учения тов. Сталина о партии (Вопросы ленинизма, раздел VIII), продолжение будет помещено в следующих номерах „Под знаменем Ленина“.

Ход подготовки к чистке на СУМС

Многотиражка „За медь Советам“ в № 2 от 23/VI поместила передовую о итогах единого партия 16 июня. Газета отметила, что за все время существования СУМС такое многочисленное партсобрание было впервые. Присутствовало около 400 человек, из них 89 членов и кандидатов партии, 58 комсомольцев, а остальные беспартийные.

Собрание, посвященное подготовке к чистке партии, прошло очень активно. Двадцать человек выступило в дневных по докладу. Выступавшие товарищи отмечали слабую борьбу со стороны партячеек

за повышение производительности труда и снижение себестоимости, слабую борьбу за 6 условий т. Сталина.

На собрании выступили члены партии Великанов и Шамин, которые пытались замазать слабую подготовку ячеек к чистке, но этим „аллилуйщикам“ дан решительный отпор.

Собрание отметило необходимость повысить качество подготовки к чистке со стороны партячеек, уделяя особое внимание борьбе за промфинплан, за изучение марксизма-ленинизма.

„За медь Советам“.

К чистке готовятся слабо

Подготовка к чистке партии в ячейке Краснояра началась с большим запозданием. Ячейка не сумела сочетать весенний сев с подготовкой к чистке. Только в начале июня стали прорабатывать постановление ЦК и ЦКК, инструкцию о чистке и речь Кагановича. Помимо коммунистов на трех собраниях присутствовало до 40 человек беспартийных.

Были приняты обязательства закончить сев, но с этим обязательством не справились, план сева выполнен лишь на 82 проц. Создана политшкола по работе устава и программы партии, но она до сих пор еще не занимается. Развернута борьба за взмет паров. На 19-VI поднято из 25—21 га. Коммунист Никитин систематически перевыполняет норму на захоте паров, перевыполняет нормы актив-

сты — колхозники Дрягин М. П., Суегин А. Приступлено к подготовке к сенокосу, ремонтируется сенокосный сельскохозяйственный инвентарь, не приступлено еще к ремонту уборочного инвентаря, не приступлено к прополке урожая.

Характеристики в автобиографии составлены. Подтянулась в ячейке дисциплина, собрания стали посещаться на 80-90 проц, задолженность по членским взносам ликвидирована.

Партийка Краснояра должна подтянуться в подготовке к чистке. Нужно мобилизовать все внимание колхозников на успешное выполнение очередных сельскохозяйственных работ — прополка, сенокос и хлебоуборочной кампании.

Д.И.

Передовые колхозы рапортовали слету об окончании взмета паров

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИТЬСЯ К УБОРКЕ УРОЖАЯ И В СРОК ВЫПОЛНИТЬ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ

Опыт в севе—дальнейшей работе

(ТОВ. ФУЛЕРИНОВ ПРЕД. РАЙ КК-РКИ)

На слете ударников полей с большой речью выступил председатель Рай КК РКИ т. **Фулеринов**, встреченный бурными аплодисментами.

Чтобы подойти к правильной оценке той работы, которую мы завершили—говорит т. Фулеринов—необходимо остановиться на ряде характерных моментов, имевших место в нынешний весенний сев.

Одним из характерных моментов сева является то, что в севе участвовали все организации: колхозы, сельхозкомбинаты, организации, школы, сельквы, самостоятельные огороды и т. д. Это требовало дифференцированного, оперативного руководства со стороны районных организаций, т. е. в каждом из них нельзя подходить с одной меркой. Возьмем Нарпиту. Он не освоил все 600 га—посеял только 87 проц. к заданию. Но ведь в Нарпите участвовали в севе все сотрудники столовых, которые прошлый год не участвовали. Это является результатом большой работы, проведенной со стороны ячейки Нарпита и хозяйственного руководства.

Характерным явлением является и то, что большевики П. Уральской организации сделали **крутой поворот в подведении под промышленность крепкой продовольственной базы**. Мы нынче посеяли большое количество картофеля и овощей.

Характерным моментом является и то, что ударники полей, проводя сев, одновременно кооперировали, подыали свыше 2000 га целины. Характерно и то, что **основные культуры посеяны в срок**, а это гарантия хорошего урожая.

В борьбе за сев мы крепко ударили по кулаку и его агентам—оппортунистам всех мастей.

Борьба за сев была героической, но тем не менее, свое районное задание мы выполнили только на 96,6 проц. Надо нам компенсировать недосев против районного плана качеством обработки—прополки и уборки, своевременно провести вспашку паров.

Обеспечив своевременную уборку, мы разрешаем ряд вопросов: **первое**—обеспечим созданием продовольственной базы темпы строительства на новостройках, обеспечим вкусный и сытный обед для рабочих, создадим крепкие колхозы и зажиточного колхозника.

Подводя итоги севу, нужно не только отметить успехи, но и вскрыть наши недостатки. А они, как на ладони. **Краснояр, Ново-Алексеевск,**

Крылосово не справились с севом. В докладе были эти недостатки рассказаны подробно.

Но сев еще не главное. Это только начало. Плоды наших успехов будут позднее.

Не сумеем прополоть и убрать урожай—победы сева пойдут на смарку. На это ударникам полей надо мобилизовать все свое внимание. Добытые успехи в севе надо закрепить в дальнейшей работе. Первое—пар. Не только вспахать пар, но надо и унавозить поля.

Мы накануне сенокоса. Надо суметь подготовить кормовую базу. Вопрос сенокосной кампании—для нас важнейший, особенно для колхозов с животноводческим уклоном. Как справиться с сенокосом? Нужно ранее начать. Мы победили в севе потому, что сломали настроения равняться на поздний сев. Надо этот опыт перенести на сенокос. Необходимо потратить работу так, чтобы снять два укоса. А это сделать можно.

Следующая задача—подготовиться к уборке. Организация труда—важнейшее звено. Надо составить оперативные планы по уборочной кампании, оказать помощь личному хозяйству колхозника, т. е. это является так же задачей каждого колхоза.

Государственная система налога на хлеб, мясо, картофель должны явиться стимулом в уборочной кампании. Мы собираемся собрать 125000 центнеров сева, а сдать государству 22000 пудов, остальное останется в руках колхозников. Картофеля по колхозам предполагаем снять 462 тыс. пудов, а государству нужно сдать 150 тыс. пудов. Обязательство перед государством надо выполнить в первую очередь, быстро и аккуратно. Если мы так будем работать, то на деле будем выполнять указания вождя партии тов. Сталина—сделать всех колхозников зажиточными.

Борьба за социалистическую собственность требует от нас особой бдительности. Общественная собственность священна и неприкосновенна. Охрана посевов, складов со снятым урожаем должна быть поставлена на высоту. Партийной ячейки, советы, правления колхозов к охране общественной собственности должны отнестись во всей серьезности.

ГОВОРЯТ УДАРНИКИ КОЛХОЗНЫХ ПОЛЕЙ

СОПРОТИВЛЕНИЕ ВРАГОВ БЫЛО СЛОМЛЕНО

(Т. ДРЯГИН. СЛОБОДА)

Слободской совет план весеннего сева выполнил на 102 проц. Против прошлого года посеяно на 101 га больше и на 6 дней раньше. Для освоения этого плана была проведена большая массовая работа. Совет выделил 3 премии и переходящее красное знамя. Колхозники боролись за первенство и победили.

Победа досталась в ожесточенной классовой борьбе. Предколхоза и отдельные колхозники саботировали посевную. Сначала говорили „сеять рано“—затем „сеять поздно“. Требовали подлиску от уполномоченного Рика и совета, что они отвечать за сев не будут и т. д.

Партийная, совет и передовые колхозники сломали саботаж и закончили сев 14/VI. Сейчас приступили к взмету паров, к прополке посева и подготовке к уборочной.

ИСПРАВИТЬ ВСЕ НЕДОЧЕТЫ

(Т. ГАНЦЕВ. Крылосово)

В Крылосовском совете 2 колхоза, между ними большая разница. Колхоз „**НОВАЯ ЖИЗНЬ**“ (Черемш) имеет 17 хозяйств—вместо 51 га по плану посеяно 72 га. Здесь руководители колхоза оправдали звание коммунистов. В колхозе „**МАЛИНИНА**“ были все условия своевременно закончить сев, но благодаря отсутствию твердого руководства, развалу дисциплины, сев затянули.

В бригаде № 2 бригадиром был секретарь комсомольской ячейки и один член бюро ячейки. Но эта бригада работала хуже всех. В бригаде № 3 был только один кандидат партии, но она работала лучше. Мы выгнали из партии такого „члена бюро“, сменили бригадира и бригада улучшила работу. В колхозе Малинина конюх оставил лошадей на целую ночь без корма. Этого конюха выгнали, поставили лучшего товарища и уход за лошадьми улучшился, лошади стали вырабатывать больше.

Все это привело к тому, что с севом мы затянули и выполнили план лишь на 96 проц. Но в период посевной были и лучшие ударники, перевыполнившие систематически заданные нормы. Наша задача своевременно справиться с очередными задачами—прополкой, сенокосом и уборкой.

ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПАРОВОЙ КАМПАНИИ

(Из выступления райагронома тов. Пшеничных)

Агрономией установлено, что только своевременная вспашка ранних паров дает высокий урожай. Всякое отступление от этого мероприятия есть преступление.

Каждый колхозник—ударник, собравшийся здесь на первом слете ударников полей, должен четко усвоить, что овинные хлеба требуют своевременной паровой обработки, в чем и главное в этой важнейшей кампании.

Со вспашкой пара нельзя медлить ни одной минуты.

В этом году перед нами вилотную поставлен вопрос о повышении урожайности, а для этого мы имеем возможности, потому что сев яровых закончили на несколько дней раньше прошлого года. Мы можем правильно произвести паровую обработку и этим обеспечить хороший урожай ржи.

Во время вспашки паров нельзя забывать и о вывозке навоза, а у нас в некоторых советах и колхозах это удобрение не хотят

СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНИМ

На трибуне слета секретарь **Новоутинской** партийной ячейки **Балахиин**. Он четко говорит о том, что взятые обязательства они выполнили с честью.

Вспашка паров по колхозу „**Ленинский путь**“ 20 июня закончена полностью, поднято пара 45 га.

Продолка зерновых культур так же полностью закончена к 21 июня. Сейчас продолжается прополка огородных культур.

Все организации **Новоутинского** сельсовета по божьему включились в проверку проведения ремонта сельхозинвентаря, в работу по проведению сенокосной и хлебоуборочной кампании.

По сенокосу задано колхозу освоить 800 га сенокосной площади. Мы, подсчитав свои силы и возможности, взяли **обязательство убрать сенокосных полей 1000 га.**

Вся эта площадь разбита на участки, в которых прикреплены отдельные бригады. Сейчас прорабатываем еже-

дневные задания для бригад. Одновременно начали проводить силосную кампанию. Полностью подготовлено к эксплуатации 6 ям, в которые вместится 300 тонн силосных культур.

Все летние работы пройдут при активном участии колхозников в подготовке к чистке партийных рядов.

На всех полевых участках созданы посты с круглосуточным дежурством.

Наряду с хорошими показателями у нас в работе имеется еще ряд недостатков. Кузинские шефы до сегодняшнего дня еще не оказывают никакой практической помощи по освоению тех больших задач, которые мы выполняем.

Колхозники и единоличники просили меня передать слету, что они с сенокосом и хлебоуборочной справятся в срок, а также выполнят досрочно свои обязательства перед государством.

ПРОДБАЗА БУДЕТ СОЗДАНА

(Т. РЕПИНА. НАРПИТ)

Первый большевистский сев 2-й пятилетки в нашем районе знаменателен тем, говорит тов. **Репина**, что в борьбе за показатели сева активно участвовали не только рабочие заводов и предприятий, но и рабочие и служащие других организаций, в том числе общественного питания.

Это не случайно. Участие объясняется тем, что рабочие Нарпита были проработаны и оценено указание январского объединенного пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) и призывы вождя партии тов. Сталина о создании прочной продовольственной базы.

Возьмем работу Нарпита: одни только столовые засеяли 220 гектар, Трубино-Трубиновский Нарпита 40 гектар и, в порядке самостоятельности, ударники Нарпита посеяли 6,5 гект. Но, что тут харак-

терно? Это то, что все работники ходили на полевые работы, не считаясь с временем, работали не покладая рук.

Сев по Нарпиту знаменателен и характерен тем, что в нем участвовали только работники Нарпита без какой либо помощи в рабочей силе. Это достаточно убедительный свидетель, это говорит о желании работников Нарпита не только обслуживать рабочих питанием, но и создавать свою прочную продовольственную базу.

Сейчас работники ударники Нарпита вооружены четким планом прополочной и уборочной кампании. Тот недосев, который имеется в плане, который имеется в плане, будет возмещен действительно образцовым уходом за посевами и уборкой.

вывозить в поле.

Немедленная вывозка навоза в поле, его немедленное разбрасывание по полю и запахивание дадут нам высокий урожай.

По окончании обработки первого пара с 15 июня надо переключиться на вторую вспашку этого же пара, которая должна быть закончена к 1 августа. При обработке пара не надо допускать сорняков, ибо чистый пар гарантирует от всяких вредителей.

Сейчас большое внимание должно быть уделено подготовке к сенокосу. Косить надо начать с 25 июня.

Одновременно нельзя медлить с прополкой и с уборкой урожая. Все эти важнейшие работы должны быть выполнены своевременно. Нужно повседневно добиваться введения колхозной, новой агротехники, которая действительно сделает колхозников зажиточными.

За счет столовой кормит брата и сестер

Зав. столовой № 28 сельхозкомбината Трубстроя **Баженов Н. М.** с момента своего поступления на должность в столовую № 28 кормит без всякой оплаты своих сестер. Этого мало. В апреле он привел брата и тоже самое кормит, из за этого иногда Баженов оставляет некоторых рабочих без питания—без хлеба и т. д.

Если рабочий только что поступил, то хозяйственник сразу дает список в столовую для выдачи прикрепительных карточек на горячий завтрак, а Баженов оттачивает выдачу карточки на горячий завтрак

на дня 3-4. Со стороны Баженова эти случаи не единичны. Баженов, кроме того, бюрократ. Если в нему придет рабочий получить прикрепительные талоны на горячий завтрак, то он своевременно не выдает, рабочий остается голодом. За все это Баженов понадел в стенгазету сельхозкомбината „Голос рабочего“, но партячейка и Пехком не приняли никаких мер.

Партячейка сельхозкомбината за бюрократическое, гололотапское отношение Баженова должна привлечь его к ответственности.

К.

ОТГРЕМЕЛИ ТРУБЫ.. ШЕФСКИЕ

Трубстрой шефствует над **Ново-Алексеевкой**. При принятии шефства было высказано много хороших мыслей, даны обещания о помощи. Правда, первое время Трубстрой помнил о шефстве. Послана была бригада по ремонту с/х. инвентаря. В период подготовки к севу инвентарь был отремонтирован. 1-2 мая была послана бригада на помощь колхозу. Она помогала заготавливать изгородь, разбрасывала часть навоза в поле, но на этом закончились славные шефские дела.

Трубстроевцы за время всего сева не были в подшефной деревне. Ново-Алексеевка провалила сев, из 107 га посеяла только 93 га, а шефы стесали на положении наблюдателей. Они не уяснили того, что шефствуют над деревней—„не ради шефства“, а для того, чтоб помочь деревенским

организациям в борьбе за зажиточных колхозников.

Шефство—не „сезонное“ словоблудие, а должно быть повседневной большевистской помощью. Шефы отвечают за выполнение хозяйственно-политических кампаний в подшефных деревнях. Это надо трубстроевцам хорошо усвоить и не забывать.

Кинзов.

Очиститься от чужаков

При чистке колхозов, из коммуны „Нива“ был вычищен **Шестанов Арсений Митрофанович**, занимающийся кражей социалистической собственности. Привлекался за кражу телеги в колхозе „Блихера“ и за кражу молочных продуктов в коммуне „Нива“. Он колчакосец.

Сейчас Шестанов примазался на Крутихинском участке Билимбаевского ЛПХ и занимает какую то хозяйственную должность.

Весь выметенный из коммуны клам пробрался на Крутихинский участок. Там есть вор Перетрухин А. М. и подкулачник Токаев Андрей.

Чужаков надо вычистить.

Коммунары.

Наладить точный учет.

Учет труда рабочего при сельхозкомбинате Трубстроя идет самотеком. Некоторые рабочие, трактористы, работающие на посевной при сельхозкомбинате, с 1 мая и на 1 июня остались без зарплаты из за отсутствия учета.

Нормировщик **Кузнецов А. И.**, вместо того, чтоб ежедневно требовать с учетчиков, наряды на рабочих об этом не думает. Некоторые рабочие не знают за что они работают. Учетчики Просеков и Мясников бездельничают.

Я считаю бы, что тов. Кузнецов должен знать свою основную должность и заинтересовать рабочих, путем выдача нарядов рабочим перед выходом на работу, указывать какое в них задание на день и стоимость работы.

Трактористы и чернорабочие, оставшиеся без зарплаты, должны быть немедленно обеспечены ею за счет виновных в отсутствии учета рабочего труда.

Надо решительным образом положить конец безобразной работе учетчиков. Это должна сделать и самым срочным порядком дирекция комбината.

Свой

ЗАБЫЛИ О ЛЕСОРУБАХ

В Новоалексеевске работают 50 лесорубов Трубстроя, заготавливающие для стройки дрова и лесоматериал.

Рабочие находятся в полном забвении. У них нет ни профсоюза, ни массовой работы. Постройком Трубстроя их потерял, ни разу там никто из постройкикома не бывал, очевидно, совсем забыли, что там есть рабочие. Только 14-17 узнали, что где-то, в Новоалексеевске, есть рабочие Трубстроя.

Райпрофсовет должен напомнить постройкикому Трубстроя о его обязанности обслуживать рабочих, работающих в лесу.

п.

Устранить беспорядки

Безобразно поставлено обслуживание столовой № 1 ночных смен Трубзавода. Нередное явление, когда рабочие вынуждены сменами простаивать от полчаса до часу. Тание простои были 15 и 17 июня.

В столовой имеется только 30 ложек. Ложки выдает специальный работник. Ложки выдаются в 12 часов, и после этого столовая не знает у кого же ложки. Рабочие, дабы не депустить простоя, торопятся, передают ложки из рук в руки. Ложки и столы не моются. Бывают случаи, когда некоторые обедают по два раза, т. е. работница не может уследить.

Преимущество ударникам была и не всегда.

Рабочие холодного отдела смены Еловского предлагают устранить безобразия, добиться в столовой соблюдения правил гигиены, увеличить штат столовой на одного человека.

Треугольник завода должен обратить внимание на беспорядки, привлечь виновных к ответственности.

Работать столовая должна бесперебойно, без простоев, отпуская обеды только по биркам, оказывать преимущество ударникам.

ТРЕУГОЛЬНИК СМЕНИ

Перестроить работу библиотеки

Лозунг, выдвинутый вождем партии тов. Сталиным—„овладеть техникой“—поставил перед библиотекой задачу продвижения технической книги в массы.

На Динасе имеется общезаводская библиотека при клубе и техническая—при заводе, но они, в особенности техническая библиотека, в общественной, политической и производственной работе не участвуют совершенно. Библиотеки имеют богатый набор литературы и не только беллетристики, но и ценнейших научно-технических книг. Но, к великому сожалению, эта ценнейшая техническая литература лежит мертвым капиталом в библиотеке. Библиотека читателей из рабочих не имеет. Кое-кто из техперсонала заходит случайно в библиотеку, берет книжку, которую держит у себя на дому 1-2-3 месяца и наконец теряет ее. Этим характеризуется работа библиотеки на Динасовом заводе.

Никакой массовой работы не ведется. Библиотеки не только организационно не перестроились, они даже не подумали о том, чтобы приспособить свою работу к трехсменной работе завода, ничего не предпринимают, чтобы по настоящему осуществить лозунг Ильича—книгу в массы. Не ведется никакой абсолютной работы по вовлечению нового читателя в библиотеку.

Так дальше работа библиотек продолжаться не может. Библиотеки должны немедленно перестроить свою работу применительно к борьбе за овладение техникой, таким образом, чтоб организационно и территориально всю работу сосредоточить в цехе. Приблизить и внедрить техническую книгу в массы—задача сегодняшней библиотеки.

Практически провести следующие мероприятия.

Открыть выдачные пункты в цехах, работу которых приурочить к сменной работе цехов. Организовать книгоношеские пункты в бараках. Для этой работы организовать самих читателей (библармейцев), которых прикрепить к определенным баракам для работы по продвижению книги в массы, другую часть привлечь для помощи в другой работе библиотек.

Работу библармейцев контролировать один раз в декаду, и один раз в месяц проводить с ними совещание, дающее установку в дальнейшей работе.

Делать периодические библиотечные самоходы для продвижения технических книг в массы рабочих (например книгу Петухова „за всеобщее техническое обучение ударников“).

Выбрасывать в цех листовки, газетные вырезки, агитирующие за всеобщее техническое обучение. Устраивать производственную выставку и наладить консультации при библиотеке.

Выделять рекомендательные списки научно-технической литературы на видных местах и т. д.

Возможности для выполнения этих мероприятий есть. Нужно только боевому развернуть работу по организации вокруг библиотек читательского актива из рабочих ударников и ИТР, который во многом поможет в работе библиотек.

п. п. е.

Редактор МИХ. КАТУГИН

Объявление

Билимбаевскому заводу требуются бухгалтера и счетоводы. Условия по колдоговору.

Зв. отд. кадров

Объявление

РайКК РКИ с 28 июня 1933 года приступает к чистке аппаратов: правления, торговой сети, магазинов и ларьков) и подсобных предприятый Трубстроевского ЗРК.

Просьба ко всем рабочим, ИТР и служащим Трубстроя, подавать жалобы и заявления, компрометирующего характера, рисующие недостатки как аппарата, так и отдельных работников.

Привем жалоб и заявлений происходит в помещении Трубстроевского ЗРК дежурным членом комиссии по чистке аппарата (фанерный лоток тех. городка Трубстроя). Прием жалоб производится с 9 часов утра до 5 часов вечера.

РайКК РКИ
Правление Трубстроевского ЗРК.

Погадаев

Организовано посещать выставку

„15 ЛЕТ СОЦСТРОИТЕЛЬСТВА УРАЛА“

Октябрьская революция покончила навсегда и бесповоротно со старыми традициями феодализма, с бесчеловечной эксплуатацией, издавательством над трудящимися со стороны паразитов, приспешников Николая кровавого, сбросила ярмо капитализма, вывела трудящихся на путь строительства новой жизни, на путь социализма и коммунизма, к свободе и равноправию всех трудящихся наций.

Через разруху, через голод, через тиф, через открытые и скрытые бои с контрреволюцией, под непоколебимым руководством Ленинской партии, пролетариат построил фундамент социалистической экономики, решил вопрос «кто кого», как в городе, так и в деревне окончательно и бесповоротно в пользу социализма.

В тесном союзе с крестьянством именно лицо в старой России, которая из страны аграрной превращена индустриальную, отброшена вековая российская отсталость на несколько десятков лет назад.

Наш Урал и его передовые районы превратились в социалистические крепости. Гордо поднимаются гиганты—Магнитогорск, Уралмашинстрой, Челябинский тракторный, Березники и ряд других. Комплексом предприятий создана вторая угольно-металлургическая и оборонная база на Востоке.

Урал стал социалистическим, большим индустриальным Уралом, далеко ушедшим от мелкой промышленности с допотопным оборудованием и ее хозяйчиками Строгановым, Демидовым, Солдовниковым, Яковлевым, Ярцевым и другими. Трудно обрисовать все достижения, полученные в результате борьбы уральского пролетариата за социализм на протяжении 15 лет.

Эту роль, роль большевистского авантюра, изучение истории про-

летариата, выполнял и будет выполнять на основе марксистско-ленинской революционной теории и практики—Уральский музей революции. Музей революции велал на службу партии, всему пролетариату и колхозным трудящимся массам, занисывая в книгу истории отдельные эпизоды, документы и каждый факт уральской истории.

Нашему району, как одному из передовых промышленных районов Урала, музей Революции уделил особое внимание, оказывая практическую помощь в создании истории заводов района и организации у нас своего отделения Уральского „музея Революции“. Выстал специальную выставку „15 лет соцстроительства на Урале“, которая ставит своей задачей показать пролетариату и колхозникам Первоуральского района итоги борьбы пролетариата за 15 лет, мобилизовать трудящихся на борьбу за выполнение плана второй пятилетки, за построение бесклассового общества.

Выставка имеет в себе три основных отдела:

- 1) Последствия империалистической и гражданской войны.
- 2) Новая экономическая политика.
- 3) Итоги выполнения первой пятилетки.

Выставка снабжена богатым историко-революционным материалом, построенным на основе марксистско-ленинской теории и практики.

Материалы выставки наглядно показывают борьбу рабочего класса и колхозных масс в течении всего периода включительно по 33 год, дают понятие каждому рабочему, колхознику о „15 летней истории борьбы за большой Урал“.

Выставка в районе будет курсировать в течении 35 дней по основ-

ным промышленным цехам района (от 3 до 7 дней на каждом), придерживаясь следующего расписания:

- Хромпик—с 20 июня по 25 июня.
- Трубстрой—с 25 июня по 2 июля.
- Ревда—с 2 июля по 9 июля.
- Дегтярка—с 9 июля по 12 июля.
- Динас—с 12 июля по 15 июля.
- Билимбай—с 15 июля по 18 июля.
- Первоуральск—с 18 июля по 25 июля.

Выставка будет ежедневно работать с 10 часов утра до 9 час. вечера. За этот период времени весь рабочий класс района и колхозные массы должны пройти курсы большевистского умения проводить в жизнь заветы т. Ленина под непосредственным руководством верного ученика его тов. Сталина.

Задача всей парторганизации района и ее приводных ремней союзов, комсомола, пионеров—включиться в дело мобилизации масс на внесение своих вкладов в историю заводов районов,—создав свой отдел при выставке, подытаживающий работу первоуральского рабочего класса и колхозников за 15 лет.

Задача каждого рабочего и колхозника дать материал в свою историю, рассказать про лучших героев гражданской войны, героев труда, превращающих свой труд „из зазорного в дело чести, доблести и героизма“ про ударные бригады, про новые изобретенные своими силами, станки, про отдельные моменты борьбы с контрреволюцией на отдельных этапах, беспоощало бичуя воров, жуликов, лодырей, классовых врагов, вредителей, мешающих на пути соцстроительства.

Нужно обобщить весь героический путь пролетариата в переделье бывшей Шайтанки, под руководством РК ВКП(б), в большой социалистический Первоуральск.